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Pardubický kraj spustil nový web Kraj pro sociální podnikání. Má být přehledným a
praktickým zdrojem informací pro všechny, kdo se zajímají o tuto oblast. Web
www.krajprosocialnipodnikani.cz je určen jak již fungujícím sociálním podnikům, tak i těm,
kteří o jeho založení uvažují.

Užitečné kontakty i příklady dobré praxe

Hlavním cílem webu je nabízet aktuální informace, zvyšovat povědomí o sociálním podnikání a
informovat o možnostech podpory, poradenství a vzdělávání v Pardubickém kraji. Sociální podniky
zde najdou praktické tipy, užitečné kontakty a inspiraci v podobě příkladů dobré praxe. K dispozici je
také adresář sociálních podniků působících v Pardubickém kraji a základní vysvětlení, co sociální
podnikání znamená a jak může přispět k rozvoji společnosti.

Systematická a dlouhodobá podpora kraje

Sociální podnikání v sobě propojuje ekonomickou aktivitu s pozitivním společenským dopadem.
Vytváří pracovní příležitosti pro osoby se ztíženým přístupem na trh práce, podporuje místní
komunitu a současně přispívá k udržitelnosti regionu. I proto se Pardubický kraj snaží tuto oblast
dlouhodobě a systematicky podporovat.

„Pardubický kraj si uvědomuje důležitost sociálního podnikání pro rozvoj regionu a zlepšení života
jeho obyvatel. Proto už od roku 2013 aktivně podporuje různé iniciativy, které pomáhají sociálním
podnikům růst, získávat potřebné prostředky a zajišťovat udržitelnost. A to jak formou přímých
dotací, tak i vzděláváním a osvětou,“ uvedl náměstek hejtmana pro sociální péči a neziskový sektor
Pavel Šotola, který má sociální podnikání ve své gesci.

Zájemci zde najdou vše potřebné

Díky novému webu www.krajprosocialnipodnikani.cz získají sociální podniky i zájemci o tuto formu
podnikání z Pardubického kraje jednotné místo, kde najdou vše potřebné. Od základních informací
přes přehled možností podpory až po konkrétní nástroje, které jim mohou pomoci na cestě k
úspěchu.
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